
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін та доповнень до міської Програми
з надання соціальної та правової допомоги 
демобілізованим військовослужбовцям та 

військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в 
антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та 
їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності 

та бійцям добровольцям АТО на 2019 рік,
затвердженої рішенням Броварської міської ради 

Київської області від
20.12.2018 року № 1192-50-07

З метою більш ефективного вирішення проблем соціального захисту учасників 
антитерористичної операції / операції Об'єднаних сил та їх сімей, постраждалих 
учасників Революції Гідності та бійців добровольців АТО м. Бровари, цільового 
використання коштів міського бюджету, враховуючи службову записку управління 
соціального захисту населення Броварської міської ради Київської області від 
27.08.2019 № 01-12/7091 та від 23.09.2019 № 01-12/7858 щодо потреби додаткових 
коштів на виконання міської Програми, керуючись пунктом 22 статті 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної 
комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та комісії з 
гуманітарних питань, Броварська міська рада Київської області

                                                       В И Р І Ш И Л А:

1. В Підпункті 1.8 Пункту 1 Розділу VI Кошторису на фінансування міської 
Програми “Надання матеріальної допомоги демобілізованим військовослужбовцям, 
які брали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил у розмірі двох 
прожиткових мінімумів (на працездатну особу) та військовослужбовцям, які брали 
(беруть) участь в антитерористичній операції, постраждалим учасникам Революції 
Гідності та бійцям добровольцям АТО у розмірі одного прожиткового мінімуму (на 
працездатну особу) згідно положення, що затверджується в установленому порядку” 
обсяг фінансування збільшити на 200 000 грн. (двісті тисяч грн..).

2. В Підпункті 1.24 Пункту 1 Розділу VI Кошторису на фінансування міської 
Програми “Надання одноразової грошової допомоги демобілізованим 
військовослужбовцям і військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в 
антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил, до Дня захисника України” обсяг 
фінансування збільшити на 200 000 грн. (двісті тисяч грн..).

3. В Підпункті 1.6 Пункту 1 Розділу VI Кошторису на фінансування міської 
Програми “Надання пільги з оплати житлово-комунальних послуг у межах норм, 
передбачених законодавством, за рахунок коштів місцевого бюджету учасникам 
антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил та членам їх сімей, членам сімей 
загиблих (померлих) учасників АТО та бійцям добровольцям АТО - 50% згідно 
положення, що затверджується в установленому порядку” обсяг фінансування 
збільшити на 20 000 грн. (двадцять тисяч грн.).

4. Викласти кошторис витрат на фінансування міської Програми з надання 
соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та 



військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції / 
операції Об'єднаних сил, їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності та 
бійцям добровольцям АТО на 2019 рік у новій редакції, що додається.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Виноградову Л.М.

         Секретар міської ради                                                                     П.І. Бабич

м. Бровари
від  26 вересня 2019 року
№ 1575-61-07


